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Cau 1. Cho ham s6 ¥ = f(x) c6 do thi nhu hinh vé bén dudi. Phuong trinh f(x) + 1 = 0 ¢6
tat ca bao nhiéu nghiém?

A. 4. B. V4 nghiém. o] D. 2.

A . A N A xz + b ok 1 v, . ’ a ~ 2
Ciu 2. Tim x dé hamso y = = dat gia tri nho nhat.trén khoang (1; +00).

A.x =4 B.x =0. C.x=2. D.x =3.

Céu 3. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X |—o0 -2 0

2
¥ o + 0 - 0 + 0 =
' 3

Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khodng nao dudi dy ?
A. (0;+). B. (~0;-2). C. (0:2). D. (-2;0).

Cau 4. Phuong trinh: 3.9* — 7.6 + 2.4% = 0 ¢6 hai nghiém xy, x,. Khi d6, x; + x, bing
A. —1. B. loga~. c. D. 1.
>3 3

Cau 5. Do thi ciia ham s6 nao dudi day co dudng ti€ém can ding ?

? 2
A. y=yx'-1. B. y:—f——. C. yzi—?’{:. D. y::c_

x+1 x-1 PR

Cau 6. Cho ham sé y = f(x) xédc dinh, lién tuc trén R va c6 do thi ham sb y = fl(x) 1a
dudng cong nhu hinh bén duoi. S6 diém cuc tri ctia ham so y = f(x) la



Y

vV "0 T "

A. 4 B. 3. C. 6. D. 5.
Cau 7. SO giao diém cua dd thi ham s y = —x3 + 6x vdi truc hoanh la
A. 0. B. 2. €. 3. D. 1.

Ciu 8. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am clia tham sb m dé ham sé y = x3 + (m + 4)x dong
bién trén [0; + ) ?

A. 4. B.S. C. 3. D. 0.
Cau 9. Tim tap Xac dinh D cta ham s6 y = 10g,92,(16 — x2) + (x — 3) 72923,

A.D =(—4;3)uU(3;4). B.D = (3; + ).

C.D=(-44) U (3;+ w). D.D = (—4;4).

Cau 10. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham, lién tuc trén R. P thi ham sé y = f'(x) nhu

hinh vé sau:
Y I
1 /

- '/
e

I:

-
. - - l -

S6 diém cuc tri ciia ham s6 y = f(x) — 5x la:

A 1. B. 3. C. 4. D. 2.

Cau 11. Cho ham s0 y = f(x) ¢6 dao ham f’'(x) = x(x — 1)(x + 4)3,Vx € R. $6 diém cuc
dai ctia ham so da cho la

Y

o 1

A3 B. 4. C.2. D. 1.
Ciu 12. Cho ham s§ ¥ = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X —oo -2 0 2 +o0

Y
! !

y + 0 ~: ) + 0 “
: 3 3
—eo 2 oo
Piém cuc tiéu ctia ham sb da cho 1a
A.x =-1. B.x=0. C.x=-2. D.x = 2.
Cau 13. Phuong trinh: log? x — 2 log, x — 3 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém nguyén ?
AT B. 2. € 3 D. 0.




Cau 14, Véi @, b 1 cac sé thue durong tiy v thoa: log, a — 2 log, b = 3. Ménh & ndo duri
dayv dung
A.a = 8h" B. a = 8b°. C.a = 8b. D.a = 6.

Cau 15, Cho ham s6 y = f(x) co do thi l1a dudng cong trong hinh bén dudi. Ham sé da cho
dong bién trén khoang nao dudi day ?

X .
7’ {
: \
A. (0;1). B. (—oo; 0). C. (1; + ). D. (—1;0).
Céu 16. Tich tat ca cac nghiém cta phuong trinh: 4* — 3.2%*1 + 8 = 0 bing
A.1-log, 3. Bl+log2 C.3. D. 2.

Cau 17. Mot nguon g sO tién 500 (triéu dong) vao ngan hang voi lai suat 6,5%/nam theo
hinh thirc lai kep Dm hét nam thir 3. vi cdn tién nén nguorl dé dén rat ra 100 (triéu dong)
phan con lai van tiép tuc giri. Hoi sau 5 nam ké tir lic bdl dau gtri, nguoi do ¢ duge sd tién

la bao nhiéu? (Gia sir lai suat khong thay ddi trong sudt qua trinh gui; khong ké 100 (triéu
dong) da rat).

A. 571,620 (triéu dong). B. 572,150 (triéu dong).

C. 573,990 (trid¢u dong). D. 574,135 (triéu dong).
Ciu 18. Tinh dao ham ctia ham sd y = x¢ + e*.

A: " =e{e* T4 x). B.y' =elnx+x.

C.y' =xt.Inx + e*. Dy =% 5.
Ciu 19. Diém nao dudi day thudc do thi chahamsdéy = x3 +3x2 =22

A. Diém M(-1;0). B. Diém Q(—1;1).

C. Diém P(—1;-1). D. Diém N(-1; -2).
Cau 20. Gia tri nho nhat ciia ham s6 f(x) = x* — 10x? — 4 trén [0; 9] bang

A. —30. B. —29. C.-28. D. —4.
Ciu 21. Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu dudng cong trong hinh bén duéi ?

by '

B

i

. \/
Ay =x3-3x-1. B.y=x*+x-1.
C.y=x*-2x*-1 D.y=22

x-1



Cau 22. Cho ham sb y = 2x3 = 3x? —m (m la tham $3). Tim m dé ham s6 ¢6 gia tri nho
nhat bang —1 trén [—-1; 1].

A.m = —4. B.m = =5. C.m=-6. D.m = =3.
Cau 23. Cho logs 2 = a. logs 3 = b. Tinh logs 7\% theo a va b.
A a+b+1 B a-b+1 C a+b-1 D a-b-1

= — = b=
Cau 24. Cho ham sé y = =— (a b,c,d € R) c6 d6 thi nhu trong hinh bén duéi. Biét ring a
la sb thuc duong. Hoi trono cac s6 b, ¢, d co tat ca bao nhiéu sd duong.

'Y

=

/

A. 3. B. 1. C.2. D. 0.

X
Cau 25. Cho cac ham s6: y = logx; y=x% y=Inx;y = (?) . Ham s6 nao sau day

ludn nghich bién trén tap xac dinh cia nd ?

A.y =logx. B. ¥ = x°, C.yp= e D.y=(§) ;
Ciu 26. Nghiém ciia phuong trinh: 2273 = 2% 13

A.x = -8 B.x =3. Cxi=+3, D.x =8.
Chu 27. Ham s y = x® — 3x co gia tri cuc dai bang

A.—1. B. 2. C.l D. 2.
Cau 28. D) thi ham s6 y = 2=

A. 4. B.1. C.3. D. 2.

,. 5 . i : " 5 % A s K4 9x £ ax ik &
Cau 29. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m d€ ham s6 y = T dong bién trén

timg khoang xac dinh cta n6?

A.7. B. 3. ¢ 5 D. V6 so.
Ciau 30. V6i a la sé thue duong ty ¥, [0g,02,(2022a) bing

A. 2022 + logsg,, a. B.1-log,y,; a.

C.1+ log,gy; a. D. 2022 l0g,4,, @
Ciéu 31. Cho hinh tru c6 thiét dién qua truc 13 hinh vuéng canh a. Dién tich toan phin cia
hinh tru da cho bang

AT g, 2R C. na?. D. 2ma®.
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Céu 32. Cho khéi chop S. ABC c6 thé tich bang ~— va dién tich tam giac ABC bang ~= Tmh
chiéu cao h ké tir dinh § cua khdi chép S.ABC theo a.



A. h= 3a. BI=33‘—l C.h=a. I)h=£.

Cau 33. Cho khdi chop S. ABC ¢6 ba canh SA, SB, SC cung ¢6 do dai bing a va vudng goc
vdi nhau tirng doi mot. Thé tich cua khéi chop S.ABC bang

— — 03
A, a°. B.2 C.3 D.?-

Cau 34. Trong khong gian, cho tam gidc ABC vuong tai A, AB = a va AC = aV3. Tinh do
dai duong sinh [ cta hinh noén nhan dugc khi quay tam giac ABC xung quanh truc AB.

Al=a. B.! = aV2. C.l=aV3. D.l =2a.
Ciu 35. Tinh thé tich V ciia khdi lap phuong ABCD.A'B'C'D’, biét AC' = aV/3.
3
AV=ia B.V = . ol D.V = 3v3d>.

Ciu 36. Cho hinh nén ¢6 ban kinh ddy r = 2 va d¢ dai duong sinh [ = 5. Dién tich xung
quanh cua hinh nén da cho bang

A. Q’—‘ B. 107. C. ‘°—” D. 20r.

Cau 37 Cho hmh chop tam glac déu S. ABC véi SA = V6, AB = 3.Dién tich clia mat ciu
¢6 tam A va tiép xuc véi mét phang (SBC) bang

A. 187, B.=. c.=" D. 60
Cau 38. Cho mit cau (S) ¢6 ban kinh r = 4. Dién tlch ctia mét cau (S) bang
A B. 16m. C. 647 p. ==,

Cau 39. Cho hinh nén c6 dién tich xung quanh bing 37a” va ban kinh day béng a. Do dai
dudng sinh cua hinh nén da cho bang

A, 3a. B. 6a. C. 373 D. 224
Cau 40. Thé tich V ctia khdi tru ¢6 ban kinh day r = 10 (cm) va chiéu cao h = 3 (cm).

A.V = 40m (cm?). B.V = 1207w (cm®).

C.V =100m (cm®). D.V = 300w (cm?).

Cau 41. Thé tich V cta khdi lang tru c6 dién tich day B = 10(cm?) va chiéu cao h = 6cm
bang

A.V =60 (cm?). B.V = 60m (cm?).

€. V=320 {em”). D.V = 20w (cm?).
Cau 42. Cho hinh chop §.4BCD c6 day la ABCD la hinh chit nhat c6 4B =a; BC =2a. Hai
mat phang(S48) va (S4D) cing vudng goc véi mat phang ddy, canh SC hop véi mit day
mdt goc 60° . Tinh thé tich khi chép S.4BCD theo a.

3 ) 3

E2sls, e, . 24 V5

Cau 43. Cho hinh chop S.ABCD ¢6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, SA 1 (ABCD) va
SA = a. Goi M la diém nam trén canh CD. Tinh thé tich khéi chop S. ABM theo a.

2(13 3a3

A— B.?. C— D.?

A 2a . B.

Ciu 4. Cho khdi chop c6 dién tich day B = 2a? va iy ol = T cia khoi
chop da cho bang

A. 2a°. B. 6a3. C.12a3. D. 4a®.



Ciu 45. Hinh ling tru tam giac déu ¢6 bao nhiéu mat phing dbi ximg?
A. 3. B. 4. C.S. D. 6.

Cau 46. Ngudi ta tha mot vién bi ¢é dang hinh cau véi ban kinh bang 3 (cm) vao ‘mot cai ly
dang hinh tru dang chira nudc. Nguoi ta thay vién bi chim xubng day ly va chiéu cao cta
muc nudc dang Ién thém 1 (cm). Biét rang chiéu cao clia muc nuéc ban dau trong ly bang 7,5
(cm). Tinh thé tich ¥ ctia khéi nuée ban dau trong ly.

A.V = 636,17 (cm®). B.V = 1272,35 (¢cm?).

C.V = 282,74 (cm?). D. V = 848,23 (¢cm’).
Cau 47. Cho hinh nén c6 chiéu cao h =6, ban kinh déy r = 3.Hinh lap phuong
ABCD.A'B'C'D’ dat trong hinh nén sao cho truc cua hinh nén di qua tdm hai ddy cua hinh lap

phuong, mdt day cia hinh lap phuong nam trong cung mdt mat phing véi day cua hinh nén,
cac dinh cia day con lai cua hinh 1ap phuong thudc cac dudng sinh cua hinh nén. Do dai

dudng chéo cua hinh ldp phuong bang
A.6(VZ - 1). B.6vV3(vZ-1).  C.3V3. D.2%.

Cau 48. Cho hinh lang tru tam giac déu c6 cac canh déu bang a. Tinh thé tich khon cau ngoai
tiép hinh lang tru da cho.
7 7na’ 7ra3 7ray21

= B. 7ra®. C.—. D. —
Ciu 49. C6 bao nhiéu sé nguyén duong y sao cho irng véi mdi y ¢6 khdng qua 10 s6 nguyén
x thoa man (2’“’1 - \/7)(2" -y)<0?

A. 1024. B. 2047. C. 1022. D. 1023.
Ciu 50. Cho hinh chop S.ABCD ¢6 diay ABCD 1a hinh vuéng, SA L (ABCD) va SA = aV/2.
Biét thé tich khdi chop S.ABCD bing gcﬁ.Tinh ban kinh mat cau ngoai tiép hinh chép
S.ABCD theo a.

A. 2a. = C.== D. a.
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